

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор НЛТУ України

Ю.Ю. Туниця

Наказ від \_\_\_\_ березня 2018 року № \_\_\_\_

## ПОЛОЖЕННЯ

про проведення *додаткових вступних випробувань* для прийому на навчання до ДВНЗ “Національний лісотехнічний університет України” в 2018 році для здобуття освітнього ступеня **магістр**

1. Відповідно з пунктом 7.5 Правил прийому на навчання до ДВНЗ “Національний лісотехнічний університет України” в 2018 році, особа може вступити до університету для здобуття освітнього ступеня *магістра* на основі ступеня бакалавра чи магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), здобутих *за іншою спеціальністю* (напрямом підготовки), за умови успішного проходження *додаткових вступних випробувань* з урахуванням середнього бала відповідного документа про вищу освіту.

Допуск до фахового вступного випробування здійснюється за умови успішного складання *додаткового вступного випробування* у формі *тестування*.

2. *Додаткове вступне випробування* проводиться у вигляді *фахового випробування* з основних нормативних дисциплін професійного спрямування відповідної спеціальності у формі тестування. Програми фахових випробувань розробляються і затверджуються в університеті не пізніше ніж за *три місяці* до початку прийому документів та оприлюднюються на веб-сайті Університету.

Тестове завдання складається з *10 питань* першого рівня складності. Кожне питання оцінюється *трьома балами*. Абітурієнт вважається *допущеним* до основного фахового вступного випробування, якщо отримав *не менше 50% від 30 балів*. *Тривалість тестування – 0,5 год.*

3. *Строки проведення* додаткових вступних випробувань – *27 липня* 2018 року.

4. Для здобуття освітнього ступеня *магістра* на основі здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти для вступу за спеціальностями галузі знань **05 “Соціальні та поведінкові науки”** складання додаткових фахових вступних випробувань для вступників, які вступають на основі *іншої спеціальності* відбувається у період з *14 травня до 31 травня* 2018 року.

5. Особи, які успішно склали *додаткові* вступні випробування беруть участь у *фахових вступних випробуваннях*, згідно з розкладом разом з усіма вступниками.

6. Конкурсний відбір вступників здійснюється за їх *рейтингом*.

*Положення розглянуто і схвалено на засіданні Приймальної комісії ДВНЗ “Національний лісотехнічний університет України” 27 березня 2018 р., протокол № 3.*

Проректор з науково-педагогічної виховної роботи та міжнародних зв'язків

М.М. Борис

Відповідальний секретар

